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fournisseur/de I'entrepreneur
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W8476-185742/A 003
Client Reference No. - N° de référence du client Date
W8476-185742 2017-12-01
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PW-$$HN-331-73814

File No. - N° de dossier
hn331.W8476-185742

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
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Eastern Standard Time
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Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a: Buyer Id - Id de I'acheteur

Turner, Louie hn331

Telephone No. - N° de téléphone FAX No. - N° de FAX

(873) 469-3342 () () -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée
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Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur
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Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
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Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Date

Signature
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Amendment # 3 is issued to answer potential bidder’s questions.

Question #1:
Recital 2.3 of Annex A — Statement of Requirement. This recital states that both the MPLS and the VMLS

must be fully assembled before shipping. Does this mean that you also want these units mounted to their
tripods and magnetic mounts? If this is the case, it may lead to damage during shipping.

Answer #1.
No it does not mean the units should be mounted to their and magnetic mounts.

Question #2:
Recital 2.5 of Annex A — Statement of Requirements — Specifications page 7/15 — Number 8 — Magnetic

Mount — For the purpose of greater clarity and increased functionality for the portable units, it should be
stated that the MPLS must be designed and built to be mounted on a military vehicle with a magnetic
mount

Answer #2:
Annex A, Spec 7/15 — Number 8 already states “Must be designed and built to be mounted on military
vehicles with magnetic mount.”

Question #3:

Recital 2.5 of Annex A — Statement of Requirements — Specifications page 7/15 — Number 13 — Cone of
Sound — are the 15 and 25 degrees respective requirements measured in total or from centre?

Answer #3:
The Cone of Sound should be measured from the center.

Question #4:

Recital 2.5 of Annex A — Statement of Requirements — Specifications page 7/15 — Number 14 —
Directional - “"Must broadcast at target, independent of the vehicle or tripod, and adjustable in pitch
through an arc of 360 degrees™ For Clarity, a circle is a full 360 degree arc which would mean to say that
the system must be able to broadcast in a full circle. This is a bit unusual as we see this type of
requirement in a fixed system that would be used in an industrial or institutional application and not for a
vehicle mounted solution. Example of a 360 degree arc below. Does this particular statement of
requirements stand, as is or will this be modified to suit the desired application for a vehicle mounted
unit? Please specify if the 360 degree arc angle is on a horizontal plane (top view) or vertical plane (side
view).

Page 1 of -de 3



Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de l'acheteur

W8476-185742/A 003 hn331
Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
W8476-185742 hn331.W8476-185742

Side
(Vertical Pattern)

Wertical Bearnwidth

Mew Pattern (arth Gait)

Top View
(Horizontal Pattern)

Answer #4.
We require to be able to broadcast 360 degrees by moving the system to point at a specific location as
required. 360 degree arc is on a horizontal plane with the ability to be adjustability in pitch.

Question #5:
In recital 2.5 — Mandatory technical requirements Page 8 of 15 Configuration 2 VMLS States " the total

weight must not exceed 15 kg (not Including internal batteries)”™ While Page 5 of 10 of the Mandatory
Technical Performance requirement, specifically M15 for configuration 2 VMLS states ““the weight must
not exceed 15 kg (including internal batteries for operation™. For Configuration 1 MPLS, both
specifications show the weight including internal batteries. Please confirm which is correct.

Answer #5:

Specifications on Page 8 of 15 are correct.

Here are the correct technical requirements as stated in Annex A Page 8 of 15 — Number 15.
Weight MUST not exceed in total weight:

Config 1 MPLS: 10 KG (including internal batteries required for operation)

Config 2 VLMS: 15 KG (not including internal batteries required for operation)

Question #6:

Based on the aforementioned point on the weight issue discrepancy, would DND be willing to allow for a
maximum weight from 17.0kg to 17.5kg for configuration 2 VMLS?

Answer #6:
The requirement for Configuration 2 is as stated on Annex A Page 8 of 15 — Number 15.

Page 2 of -de 3



Solicitation No. - N° de l'invitation Amd. No. - N° de la modif. Buyer ID - Id de l'acheteur

W8476-185742/A 003 hn331

Client Ref. No. - N° de réf. du client File No. - N° du dossier CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
W8476-185742 hn331.W8476-185742

Question #7:

Recital 3.3.2 of Annex A - Bi-weekly meetings is a term that is used quite often but does require clarity —
Is the expectation for two meetings per week or one meeting every two weeks?

Answer #7:
One meeting every two weeks.

All other terms and conditions remain the same.
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